# 大阪府済生会千里病院で診療を受けられる皆さまへ (臨床研究に関する情報)

当院では、以下の臨床研究を実施しております。この研究は、通常の診療で得られた試料(血液や組織などの検体)や情報を用いて行います。あなたの試料や情報が、この研究に用いられることについてご了承いただけない場合には、研究対象といたしませんので下記の連絡先までお申出ください。その場合でも、あなたに不利益が生じることはありません。

大阪府済生会千里病院 院長 中谷 敏

#### 「研究課題名」

急性期病院における呼吸管理患者の病院間連携及び入院期間の適正化に向けた研究

## [研究責任者]

臨床工学科 西田 孝保

## [研究の目的]

入院中に気管挿管が行われた患者で、特に入院期間が延長しているひとはどのような条件のひと であったかを明らかにする。また、対策を立案し、これらの患者の回復期・慢性期病院や在宅医療 への転退院が円滑に進むようにする。これにより急性期病院における呼吸管理患者の入院期間の適 正化を図る。

## [研究の方法]

◆対象となる患者さん

2016 年 4 月 1 日から 2021 年 3 月 31 日までの間に当院から退院し、DPC 制度に基づき入院費が 算定された全患者

- ◆研究実施期間:倫理委員会承認日から 2025 年 3 月 31 日
- ◆研究に用いる情報の種類

カルテ等の情報:診断名、年齢、性別、身体所見、入院期間、転帰、使用していた医療機器等

◆情報の管理

情報は、当院と大阪大学大学院医学系研究科で利用します。

本研究で得られた情報等は、株式会社エフコム社製の SecureDevice を利用し、暗号化 USB に変換して保存する。USB デバイスは臨床工学技士室内の特定のキャビネットに施錠した状態で保管する。情報の集計、解析は済生会千里病院内で行われ、関係者以外がアクセス出来ない状態で行います。

#### [研究組織]

この研究は、多機関との共同研究で行われます。研究で得られた情報は、共同研究機関内で利用されることがあります。

- ◆研究代表者 (研究の全体の責任者): 済生会千里病院 臨床工学科 西田 孝保
- ◆その他の共同研究機関:

大阪大学大学院医学系研究科 藤井 誠

## [個人情報の取扱い]

研究に利用する情報には個人情報が含まれますが、院外に提出する場合には、お名前、住所など、個人を直ちに判別できる情報は削除し、研究用の番号を付けます。また、研究用の番号とあなたのお名前を結び付ける対応表は院外へは提供せず、当院の研究責任者が責任をもって適切に管理いたします。

情報は、当院の研究責任者及び情報の提供先である大阪大学大学院医学研究科 藤井 誠が責任をもって適切に管理いたします。研究成果は学会や学術雑誌で発表されますが、その際も個人を直ちに判別できるような情報は利用しません。

# [問い合わせ先]

本研究に関するご質問等がありましたら下記の連絡先までお問い合わせ下さい。

ご希望があれば、他の研究対象者の個人情報及び知的財産の保護に支障がない範囲内で、研究計画書及び関連資料を閲覧することが出来ますのでお申出下さい。

大阪府済生会千里病院 臨床工学科 西田 孝保

住所:大阪府吹田市津雲台 1-1-6 電話:06-6871-0121 (代表) FAX:06-6871-0130